
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς 

Προστασίας του Πολίτη 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Στο έλεος διαρρηκτών και χωρίς βασικές υποδομές οι κάτοικοι 
του ορεινού Πικερμίου» 

Ο Βουλευτής Α’ Ανατολικής Αττικής Γεώργιος Καραμέρος καταθέτει προς 
τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ως Αναφορά, την επιστολή του 
Δικτύου Κατοίκων Ντράφι προς τον πρωθυπουργό και τους αρμόδιους 
υπουργούς. Την επιστολή του Δικτύου υπογράφουν εκατοντάδες κάτοικοι από 
το Ντράφι, την Καλλιτεχνούπολη και τη Διώνη του Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου 
και αφορά την όξυνση του φαινομένου των διαρρήξεων στην περιοχή συνεπεία 
της έλλειψης περιπολιών, αλλά και προβλημάτων διακοπής της 
ηλεκτροδότησης και των τηλεπικοινωνιών στην περιοχή. Οι κάτοικοι 
αναφέρουν ότι παρά τις προσπάθειες που έχουν καταβάλλει για την προστασία 
της περιουσίας τους, η απουσία της Αστυνομίας από την περιοχή έχει 
συμβάλλει στην ανεξέλεγκτη δράση των διαρρηκτών, θέτοντας σε κίνδυνο τη 
ζωή τους και την περιουσία τους. Η ανασφάλειά τους εντείνεται από τις τακτικές 
διακοπές ηλεκτροδότησης και των υπηρεσιών τηλεπικοινωνίας, εξαιτίας της 
κακής συντήρησης και των συχνών φθορών στο εναέριο δίκτυο. Οι περιοχές 
του ορεινού Πικερμίου είναι ευάλωτες σε φυσικές καταστροφές με αποτέλεσμα 
οι κάτοικοι να κάνουν λόγο για απουσία πολιτικής πυροπροστασίας στην 
περιοχή, ενώ διαμαρτύρονται και για τη χρόνια συγκοινωνιακή υποβάθμιση της 
περιοχής και στη σύνδεσή της με Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. Τα αιτήματά τους 
επικεντρώνονται στην σύσταση αστυνομικού τμήματος στην περιοχή και στην 
κατασκευή του απαραίτητου δικτύου υποδομών για την εξάλειψη των 
προβλημάτων στην ηλεκτροδότηση και τις τηλεπικοινωνίες.  

Επισυνάπτεται η επιστολή του συλλόγου Δίκτυο Κατοίκων Ντράφι προς 
τον πρωθυπουργό και τους κ.κ. υπουργούς Προστασίας του Πολίτη, 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Υποδομών και Μεταφορών 

Παρακαλούμε για τις απαντήσεις σας και τις δικές σας ενέργειες 

Αθήνα, 07.04.2025 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

Καραμέρος Γεώργιος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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